swapon: read swap header
failed: 1invalid argument

NMoHapobWNoCb CPOYHO YBENUUYUTb (aln NoOKaAYkM Ha cepBepe. Ho npw
MNOMbITKE BKJIWYEHUA MONYYUS OWNOKY

# swapon /home/swap.swap
swapon: /home/swap.swap: swapon failed: HeponycCTuMbiM apryMmeHT

ANropuTM co3paHusa Obn TaKOW:

# touch /home/swap.swap

# fallocate -1 4G /home/swap.swap

# chmod 600 /home/swap.swap

# mkswap /home/swap.swap

Setting up swapspace version 1, size = 4194300 KiB

6e3 MeTkn, UUID=f426e847-8fc3-4d3f-9ca8-b3d62ald81c7

# swapon /home/swap.swap

swapon: /home/swap.swap: swapon failed: HeponyCTuMbiM apryMeHT

Pewnn npobneMy c nomouwbio dd:

touch /home/swap.swap

dd if=/dev/zero of=/home/swap.swap count=4096 bs=1MiB
chmod 600 /home/swap.swap

mkswap /home/swap.swap

swapon /home/swap.swap
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N nponucan B fstab:

# vi /etc/fstab

3Ty CTPOKY:

/home/swap . swap swap swap sw 0 0
[l[poBepUTb pa3Mep MOXHO:

# swapon --summary

Filename Type Size Used Priority
/dev/dm-1 partition 2097148 1610552 -2
/home/swap.swap file 4194300 O -3
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# free -h

total used free shared buff/cache available
Mem: 3,7G 2,2G 117M 6,1M 1,4G 1,3G
Swap: 6,0G 1,5G 4,5G

CMOTpUM

# cat /proc/sys/vm/swappiness
60

YMeHbWMM 3TO 3HaYeHue BLINOJSIHUB KOMaHOy :

# sysctl vm.swappiness=10

N nponvuem ee, 4To 6bl COXpaHuNacb MoOCne nepesarpys3ku:
# vi /etc/sysctl.conf

nobaBuTb 3Ty CTPOKY

vm.swappiness = 10
vm.vfs cache pressure = 50



